

# 龙岗区委宣传部联合广东广播电视台创作三集广播剧 电波里讲述南岭村高科技致富故事

本报讯 (深圳侨报记者 何小娟 通讯员 陈志军) 12月14日,“广东广播庆祝改革开放40周年广播剧展播暨《春风又绿岭南村》广东首播发布会”在广东广播中心举行。

《春风又绿岭南村》是由广东广播电视台音乐之声与龙岗区委宣传部等单位共同制作的广播剧,以深圳市龙岗区南岭村改革开放40年来发生的翻天覆地变化为原型,讲述南岭村人奋斗圆梦的故事。该广播剧共分3集,是广东省第一部以依靠高科技致富实现乡村振兴为题材的广播剧。该

剧将于12月18日12:30在广东广播电视台音乐之声播出。

《春风又绿岭南村》讲述的是党的十九大以来,岭南村在实施乡村振兴战略中,出现了“守业”和“再创业”两种思想。有人主张继续靠“分红”守住既得利益,而年轻的村支书却选择转型发展,新建高新产业园,以科技强村。两种思想交锋下,村支书力排众议直陈利弊,用新思想化解分歧,最终得到村民的一致认同,投入巨资修建实验大楼,引进清华大学驼类抗体项目和一大批高新项目落户

岭南,实现岭南村历史上的又一次飞跃。全剧以这个生动鲜活的案例,诠释了“唯有改革开放,中国才能走向繁荣富强”的真理。

龙岗区委常委、宣传部长胡庚祥在发布会上表示,龙岗建区25年以来,以“实干兴邦”精神实现了富民强区的梦想。2017年龙岗GDP排名位居深圳市各区第二、广东省经济强区第三;2018年跃居全国工业百强区第一名;2018年前三季度GDP位居深圳市各区第二,增量及增速位居全市第一。进入新时代,面对人

民日益增长的美好生活需要,龙岗以打造“文化高地”为目标,加快构建现代公共文化服务体系,不断提高公共文化服务水平,创作了一批有道德有筋骨的文艺精品,推出了大型交响组歌《我们就是河流》、话剧《我曾见过你》、现代舞《浮流》等各类文艺精品;成功举办2018·首届大芬国际油画双年展,吸引来自全球60多个国家和地区的艺术家参与。龙岗正用一部部文艺精品,践行党的十九大精神,提升文化自觉,增强文化自信,实现文化自强。

区住建局全面谋划2019年住房建设工作新思路

## 推进民生重点工作落地 匠心打造深圳东部中心

本报讯 (深圳侨报记者 姚兰 通讯员 唐永国) 12月13日下午,区住建局召开2019年工作务虚会,全面谋划明年住房建设工作新思路。

会议通报了区住建局2018年度重点工作完成情况,各部门分别介绍了2019年工作思路和工作计划,同时局领导对2019年工作进行了部署。

2019年,龙岗区住建局将认真贯彻落实习近平总书记视察广东、深圳重要讲话精神,紧紧围绕区委区政府

中心工作,坚持问题导向、目标导向,精准施策、破解难题、补齐短板,全力抓好住房和建设管理各项工作任务落实。立足协调平衡发展,推进民生重点工作落地,加快推进民生项目建设,推进民生实事落实,推进绿色文明施工标准化建设,推进宜居社区创建。另外,明年将继续聚焦高质量发展要求,坚持质量引领,深入开展全区建设工程质量提升三年行动,创“龙岗模式”、树“龙岗标

杆”、立“龙岗规矩”,以“工匠精神”打造深圳东部中心,推动城市建设管理水平不断提升。

此外,加大住房保障工作力度也是明年的重点工作之一。区住建局将结合全市深化住房制度改革方案,修订完善相关配套政策,探索与市场租赁机构合作方式,完善城市更新配建安居工程建设管理机制,继续做好人才住房配租工作。以控风险、排隐患、防事故为导向,持续加强监管领域安

全生产工作,压实企业安全生产主体责任,严防各类违法违规行为,全方位、多角度扎实做好安全维稳工作,强化突发事件应急响应和处置能力。

最后,区住建局还将深化行业监管,强化行业综合治理,完善欠薪治理机制,加强行业日常监管,做好维修金追缴和管理使用工作。继续做好建筑企业资质审批、动态核查工作,持续打击分包转包行为,提升建设工程监管服务水平。

龙岗区举办文化志愿者才艺征集活动优秀节目展演

## 10名最佳文化志愿者受到表彰



花式跳绳节目展演。深圳侨报记者 何小娟 摄

本报讯 (深圳侨报记者 何小娟 通讯员 方杰) 近日,由龙岗区文体旅游局主办、各街道文体中心协办的“文化义工 龙岗有你”2018年龙岗区文化志愿者才艺征集活动优秀节目展演暨十佳文化志愿者表彰活动在深圳·红立方举行。志愿者们自编自演,奉献了一场精彩演出,现场吸引众多市民观看。

据了解,为让更多市民了解文化志愿者为大众服务的工作理念和初衷,营造文明和谐、乐于为他人服务的社会风气,龙岗区在各街道社区举办了11场文化志愿者评

选活动,同时在坪地、坂田、龙岗、园山街道分别为居民开展了4场文化志愿者展演活动,以喜闻乐见的花式跳绳、戏曲、舞蹈、流行音乐等多种形式为广大市民奉献上丰盛的文化大餐。

当晚深圳·红立方的展演以宣传文化志愿者服务精神为主,其中双人舞《爱你爱你中国字》、舞蹈《走进新时代》、腰鼓舞《鼓天动地》、独舞《月亮》、四重唱《微山湖》获得优秀节目奖;独唱《老爹,老爹》、舞蹈《道拉基》、黄梅戏《天仙配·满工》为最佳表演奖;花式跳绳、跆拳道《少

年跆舞》、舞蹈《我的龙岗》为最佳创作奖。活动还对10名最佳文化志愿者进行了表彰。

### 受表彰文化志愿者名单

袁斌 许悦 郭玉梅  
谭迎春 陈珊珊 李瑞珍  
张九娘 张贵兰 陈艾搞  
陈思思

区政府采购中心  
创新工作方法  
采购效率效益  
实现“双提升”

本报讯 (深圳侨报记者 刘芳菲 通讯员 廖瑜苹 谢晓晓) 今年,电气火灾智能预警系统等电气火灾综合治理类项目建设被区委区政府列为城市安全类重点项目。龙岗区政府采购中心创新工作方法,将该类31个项目整合打包为3个项目实行批量集中采购。日前,该中心圆满完成了2018年龙岗区城市安全类重点项目采购工作,实现了采购效率和效益“双提升”。

为顺利推进项目,该中心加强沟通协调,充分发挥自身专业优势,在项目申报采购立项前,主要领导带队到区消安委研究交流工作,深入了解项目情况,及时提供政策指导和业务支持;加强服务保障,创新工作方式,畅通重大项目采购“绿色通道”,实行“即时受理、限时办结,全程跟踪”服务,确保项目采购高效实施。

同时,加强业务统筹,提升效率效益。中心改变以往单个项目分散采购的方式,通过整合,将分散在各街道的31个项目打包成3个项目实施批量集中采购。此举不但大幅减少了各街道采购文件编制工作量,充分发挥了批量集中采购的规模优势,还有效扩大了市场竞争,参与投标的供应商达20多家。在采购效率提升的同时,节资率也得到明显提高。